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Investeringsprogramma wegen  -  Fietspadenproject N444 Merelbeke

In het ontwerp van geïntegreerd investeringsprogramma wegen 2018-2020, provincie 
Oost-Vlaanderen, lees ik dat voor het fietspadenproject op de N444 in Merelbeke, van km 
6,1 tot km 14,7, voor een studie, voor het jaar 2018 in 850.000 euro wordt voorzien; 
voor onteigeningen, voor het jaar 2019, in 250.000 euro wordt voorzien en tot slot op 
het reserveprogramma eveneens in 250.000 euro wordt voorzien.

1. Kan de minister een nauwkeurige omschrijving geven van de uit te voeren studie?

2. Kan de minister een nauwkeurige omschrijving geven van de uit te voeren werken?

3. Wat is de stand van zaken van de voorbereiding van dit project?

4. Wat is de verdere timing en verloop van dit dossier?

5. Hoeveel m² grond zal worden onteigend?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 767 van 28 februari 2018
van JOS DE MEYER

1. De studie heeft als doel de herinrichting te bestuderen van de gewestweg N444, dit 
met de focus op nieuwe fietspaden conform het fietsvademecum.

2. De werken zijn gericht op de aanleg van nieuwe, conforme fietspaden en voetpaden. 
Door de toestand van de rijweg is het tevens ook de bedoeling deze aan te pakken.

3. De aanbesteding van de studieopdracht (de openingszitting) is net gehouden. In de 
loop van dit voorjaar zal de studie worden gegund.

4. Vanaf de zomer of het najaar van 2018 zal normaliter de studie aanvangen. Deze 
studie betreft enkel het voorontwerp en de opmaak van de nodige 
onteigeningsplannen. Gezien dit louter een voorontwerpstudie betreft en ik dus ook 
nog geen zicht heb op de nodige en het aantal onteigeningen, kan een verdere 
concrete timing van de volgende stappen nu nog niet worden gegeven.  

5. Er is nog geen voorontwerp beschikbaar; afhankelijk hiervan zal blijken hoeveel 
onteigeningen er nodig zullen zijn. Een totale oppervlakte qua onteigeningen is dus 
nog niet gekend. 


